

12.24

MONDAY

箴言

30:7-9

上帝啊，有兩件事，求你在我未死之前成全：使我不撒謊；使我也不窮也不富，只供給我所需要的飲食。（箴言30:7-9）

誠實與知足

作者向上主祈求兩件事。第一是使他不撒謊，在上主與人的面前，都作誠實的人，不以虛假、浮誇的言語欺騙上主或任何人，正如耶穌的教導：「上帝是靈，敬拜他的人必須以心靈和真誠敬拜。」（約4:24）

第二個請求有點特別，因為作者對自己清楚的認知，若生活富裕，他可能會忘記上主；如果過窮，又可能為了生存而萌生不好的念頭，於是他求上主使他不窮也不富，有飲食即可。這樣的祈求，就像耶穌在「主禱文」中，很實際的請求天父「賜給我們今日所需的飲食」（太6:11）一樣，是一種知足且誠實的祈禱。

早年，宣教師設立醫院和學校，是為了以醫療與教育服事台灣人。然而隨著時間過去，這些機構所累積的龐大資產卻成了對教會的試探。以致，我們看見受託管理教會產業的董事們，為了自身利益你爭我奪的醜聞，躍上社會新聞版面，使上主的名蒙羞。富裕是否使人忘記上主？缺乏是否出於人的慾求不滿？但願我們引以為誡，並一同反省。

近幾屆議長為馬偕多有勸勉



總會常置委員會第63屆第2次會議，2018年7月17日在總會事務所2樓召開，總委們為馬偕醫療財團法人董事會董事提名花了很多時間進行討論。第63屆總會議長薛伯讚在進行議案討論前語重心長的表示，馬偕醫院是上帝所設立的，因此馬偕董事都必須戒慎恐懼去擔任此職務，馬偕董事的銜銜也是上主給大家很大的考驗。（相關報導請上TCNN）

親愛的上主，求祢賜給我誠實與知足的心，除去我的驕傲自私，而能夠凡事尋求祢，單單見證祢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。